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POSUDEK VEDOUCÍHO
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
Název práce: Průvlaky velkých rozponů a zalomených střednic
Jméno autora: Matěj KAŇÁK
Typ práce: bakalářská
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav: Katedra betonových a zděných konstrukcí
Vedoucí práce: Doc. Ing. Jitka Vašková, CSc.
Pracoviště vedoucího práce: Katedra betonových a zděných konstrukcí FSv

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.
V bakalářské práci student zpracoval souhrn poznatků z literatury a konstrukční návrh prvků zadaného objektu ve
variantách.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta
samostatné tvůrčí práce.
Student pracoval samostatně s podporou konzultací on-line. Zpracování bakalářské práce nerozložil zcela rovnoměrně
z časového hlediska, v první části semestru nepracoval tak intenzivně. To se projevilo na zpracování práce, student vzhledem
ke své pečlivosti a poctivému přístupu by jistě vytvořil práci kvalitnější.

Odborná úroveň C - dobře
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů.
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.
Práce řeší konstrukční návrh prvků vybraného objektu. Student si zadání vybral s motivací řešit ne zcela standardní
architektonický návrh, kde efekt architektova přístupu není jasný a přináší komplikace statického řešení. Při zpracování se
student potýkal s problémy výpočetních modelů i snahou o dodržení původních záměrů architekta. Výsledek tedy
neodpovídá snaze a poctivosti studenta řešit problémy a nevyhýbat se obtížnějším úkolům.

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce B - velmi dobře
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její
celkovou srozumitelnost
Jazyková a formální stránka je vcelku dobrá, zpracování vykazuje dílčí nedostatky.

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr
pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními
zvyklostmi.
V práci je uveden nepočetný seznam užitých zdrojů, rozsah však odpovídá zpracovanému úkolu. Zdroje jsou citovány
formálně bez vážnějších nedostatků.

Další komentáře a hodnocení
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE
Celkově hodnotím práci jako celkem zdařilou s určitými nedostatky. Úroveň odpovídá požadavkům na bakalářské
práce. Oceňuji zejména poctivý přístup studenta.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře.
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